

市委召开全市领导干部会议

传达省委关于郑州市委主要领导职务调整的决定

吴天君同志任郑州市委委员、常委、书记

连维良同志不再担任郑州市委书记、常委、委员职务

邓凯连维良吴天君分别发表讲话 马懿主持会议并讲话

(上接A02版)

邓凯强调,郑州市委主要领导的调整变动,是全市人民政治生活中的一件大事,全市上下都很关注。实现顺利交接和平稳过渡,对于推动郑州发展、保持和谐稳定十分重要。希望郑州市各级领导干部把思想和行动统一到省委的决定上来,带头讲政治、顾大局、守纪律,支持吴天君同志及市委的工作,努力维护全市团结和谐稳定的良好局面,保持全市经济社会发展的良好势头,让省委放心、让全市人民满意。

邓凯对郑州市领导班子提出四点希望:一是要认清责任,在中原经济区建设中挑大梁、走前头。郑州作为省会城市,要带头落实省委、省政府的决策部署,在中原经济区建设中担负着“挑大梁、走前头”的光荣使命。要站位全局、开阔视野;要加快转变、先行先试;要突出提升、持续求进;要领跑中原、带动发展,敢于担当,能够担当,真正在中原经济区建设中发挥好龙头作用、重心作用和示范带动作用。二是要提升能力,建设团结坚强的领导集体。要把树立为民负责、推动工作和清正廉洁的三种形象作为加强领导班子和干部队伍建设的重要载体,紧紧围绕提升领导水平和执政能力,强化理论学习,强化能力培训,强化党风廉政教育,强化民主集中制建设,把各级领导班子建设成为坚定贯彻党的路线方针政策、善于领导科学发展的坚强领导集体。三是要改进作风,形成务实发展的良好风气。要把务实发展作为一种品格来培养、作为一种作风来弘扬、作为一种形象来维护,坚持“四个重在”实践要领,坚持“项目带动、品牌带动、创新带动、服务带动”的工作要求,坚持“三具两基一抓手”的工作方法,坚持一切从实际出发,心无旁骛地做事情,扎扎实实地干工作,掷地有声地抓落实,通过具体项目的落实,发展瓶颈的破解,发展目标的实现,在全市上下营造崇尚务实发展、推动务实发展的浓厚氛围。四是要着力民生,使全市人民共享改革发展成果。要强化为民责任,体现为民决策,切实为民办事,从广大人民群众的根本利益出发,从事关人民群众切身利益的具体事情着手,努力为人民群众办实事做好事解难事,让人民群众得到更多实惠,享受到更多的发展成果,让省会人民生活得更安全、更舒心、更有保障、更有尊严。

邓凯强调指出,当前郑州市的形势和基础很好,又面临良好的发展机遇。省委相信,在吴天君同志的带领下,郑州市领导班子一定能够不负省委的重托、不负全市人民的期望,进一步解放思想、开拓创新、务实重干、奋发有为,努力创造新优势,奋力实现新突破,为全面推进中原经济区建设、加快中原崛起河南振兴作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开!

连维良在讲话中表示,完全服从、坚决拥护中央和省委的决定。连维良深情地说,即将离开自己曾经工作、深深热爱的郑州,心情难以平静,想说的话很多,想表达的感情很多。衷心感谢同志们一年多来对我的全力支持和无私帮助。郑州是一座文化底蕴深厚、充满生机活力的现代化大都市,在这里生活20多年,感情很深,尤其这一年多来与大家共同奋斗,尤为难忘。一年多来,大家给予了许多无私支持、深切关心、包容理解,我个人也从郑州广大干部群众身上学到了许多终生受益的知识和经验。我向全市各级领导和广大干部职工、向全市866万人民表示衷心的感谢!

连维良说,一年多来,我深知自己有许多工作没有做好,有些工作没有达到应有的效果,有些工作还没来得及做,有些问题解决得不够及时、不够妥当,会留下不少遗憾。好在吴天君同志接任市委书记,马懿同志高票当选市长,形成了一个更加有力的领导班子;好在郑州发展优势突出,发展潜力巨大,省委、省政府高度重视。我们相信,有历届市委、市政府带领全市人民打下的良好基础,有省委、省政府的大力支持和高度关注,有吴天君书记、马懿市长组成的新班子的领导,郑州一定会更好更快发展。在新的岗位上,自己仍然会非常关心、非常支持郑州的工作,会竭尽全力地为郑州服务好,并为郑州取得的每一个进步由衷地高兴和感动。衷心祝愿同志们身体健康、工作顺利、阖家幸福、万事如意!衷心祝愿郑州的未来更加美好,郑州的人民更加幸福安康!

吴天君在讲话中说,中央决定让连维良同志到更重要的领导岗位上工作,是众望所归。连维良同志在多个地方任主要领导,在每个领导岗位上都殚精竭虑、呕心沥血,为地方的改革开放、经济发展和社会进步倾注了大量的心血,做出了突出的贡献,留下了很多宝贵的精神财富。连维良同志担任郑州市委书记仅一年零七个月时间,但在郑州广大干部群众中享有很高的威望。连维良同志政治立场坚定,政策理论功底深厚,落实中央、省委各项决策部署十分坚决,同时又善于创造性地开展工作。连维良同志熟悉经济工作,善于把握大局,顺应时势,眼界宽广,思维敏捷,思路超前,描绘了郑州都市区建设的宏伟蓝图,为郑州经济社会长远发展奠定了坚实基础。连维良同志事业心和责任感强,忧患意识、危机意识强,牢牢抓住发展不放松,促进了郑州综合经济实力和整体形象的明显提升。连维良同志思想解放,勇于创新,使郑州各项工作始终走在全省前列。连维良同志组织领导和驾驭全局能力突出,善于统筹各种资源,使郑州各项社会事业发展取得了明显成效。连维良同志作风务实,经常深入基层调查研究,解决了一大批事关群众切身利益的热点难点问题。连维良同志公道正派,襟怀坦白,清正廉洁,谦虚谨慎,平易近人,深得郑州各级干部和群众拥戴。连维良同志虽然将要离开郑州,但他为郑州经济发展和社会进步所做出的突出贡献,郑州和全省各级干部群众将会永远铭记在心。

吴天君表示,省委安排由我接任郑州市委书记,我深感责任重大。我在郑州工作虽然只有短短7个月,但已与郑州的干部群众结下了很深情谊,郑州市干部敬业实干的精神始终感染着我,郑州市人民博大宽容的胸怀深深感动着我,以维良同志为班长的市四大班子领导和郑州市广大干部群众对我本人的支持、帮助和包容时刻激励着我。我更深知,能够再次回到郑州市工作,其中饱含着郑州市广大干部群众太多的信任和重托,我无法辜负这份信任,更不敢稍有懈怠。我将毫无保留地把自己完全融入郑州、奉献郑州,为这块土地和这块土地上的人民贡献自己的一切。不管任务多么艰巨,不管有多少困难,一定会把组织的信任和人民的重托化作前进的动力,按照市委确定的发展战略和各项决策部署,一张蓝图绘到底,竭尽全力,勤奋工作,不辱使命。(下转A04版)

“即将离开自己曾经工作、深深热爱的郑州,心情难以平静,想说的话很多,想表达的感情很多。衷心感谢同志们一年多来对我的全力支持和无私帮助。郑州是一座文化底蕴深厚、充满生机活力的现代化大都市,在这里生活20多年,感情很深,尤其这一年多来与大家共同奋斗,尤为难忘。一年多来,大家给予了许多无私支持、深切关心、包容理解,我个人也从郑州广大干部群众身上学到了许多终生受益的知识和经验。我向全市各级领导和广大干部职工、向全市866万人民表示衷心的感谢!”

——连维良

“我将毫无保留地把自己完全融入郑州、奉献郑州,为这块土地和这块土地上的人民贡献自己的一切。不管任务多么艰巨,不管有多少困难,一定会把组织的信任和人民的重托化作前进的动力,按照市委确定的发展战略和各项决策部署,一张蓝图绘到底,竭尽全力,勤奋工作,不辱使命。”

——吴天君